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RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA (41ª) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM 15 DE DEZEMBRO DE 
2014, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 18H30. 

 

 

EM TURNO ÚNICO 

“ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno 

 

1. Projeto de Lei nº 114, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “autorizando o Município de Mogi 

Mirim, pelo Poder Executivo, a alienar, mediante venda, por meio de processo licitatório na modalidade 

concorrência pública, bens imóveis que especifica, constantes do patrimônio público municipal e dando 

outras providências, juntamente com emenda do Vereador Dr. Ary Augusto R. de Macedo. Pareceres 

das Comissões de Justiça e Redação; Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e 

Orçamento. 

 

2. Projeto de Lei nº 115, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “autorizando o Município de Mogi 

Mirim, pelo Poder Executivo, a alienar, mediante venda, por meio de processo licitatório na modalidade 

concorrência pública, bens imóveis que especifica, constantes do patrimônio público municipal e dando 

outras providências”,  juntamente com emendas do Vereador Laércio Rocha Pires e da Comissão 

de Justiça e Redação.  Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas e de Finanças e Orçamento. 

 

3. Projeto de Lei nº 127, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “dispondo sobre a criação do 

Fundo Municipal de Abastecimento Alimentar (FMAA) e dando outras providências”. Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 

 

4. Projeto de Lei nº 129, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “autorizando o Município de Mogi 

Mirim, pelo Poder Executivo, a celebrar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Mogi Mirim (APAE), para o fim que especifica e dando outras providências”. 

Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; Educação, Saúde e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. 

 

5. Projeto de Lei nº 133, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “autorizando o Poder Executivo a 

alienar, por doação, área de terreno de propriedade do Município de Mogi Mirim à empresa “K J 

Comércio de Embalagens Ltda. ME e dando outras providências. Pareceres das Comissões 

Permanentes. 

 

6. Projeto de Lei nº 134, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “dispondo sobre incorporação ao 

perímetro urbano do Município de Mogi Mirim de área de terreno de propriedade de MOACYR 

SCARDIGNO PRADO BITTENCOURT”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

 

7. Projeto de Lei nº 135, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “dispondo sobre  as áreas de uso 

comum do Loteamento denominado “MORRO VERMELHO II”, sua integração à categoria dos bens 

dominiais e sobre outorga de concessão administrativa de uso, e dando outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação. 

 

8. Projeto de Lei nº 136, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “dispondo sobre permissão de uso, 

a título precário e sem ônus, de bem público que especifica à Concessionária de Rodovias do Interior 

Paulista S?A – INTERVIAS e dando outras providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação e de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas. 
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9. Projeto de Lei nº 137, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “declarando de Utilidade Pública o 

Instituto Educacional “ICA”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

 

10. Projeto de Lei nº 138, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “dispondo sobre incorporação ao 

perímetro urbano do Município de Mogi Mirim de áreas de terreno de propriedade de LUIZ CARLOS 

REHDER E SM e OSVALDO SOARES SANCHES”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

 

“ex-vi” do disposto no § 1º, III, “d”, do Artigo 171 do Regimento Interno 

 

11. Projeto de Lei nº 132, de 2014, de autoria do Vereador Dr. Ary Augusto Reis de Macedo “dando 

denominação à UBS Parque do Estado II de UBS VEREADOR JOSÉ JORGE MODENA”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação. 

 

EM SEGUNDO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno 

 

12. Projeto de Lei nº 116, de 2014, de autoria do Vereador Laércio Rocha Pires “dispondo sobre a 

obrigatoriedade de instalação de dispositivos de segurança nas agências e nos postos de serviços das 

instituições financeiras, localizadas no Município de Mogi Mirim”.  

 

 

13. Projeto de Lei nº 123, de 2014, de autoria do Vereador Laércio Rocha Pires “dando denominação à 

Rua Projetada nº “3”, localizada no Residencial Vila Toscana de RUA JOSÉ UVEDA MARTINS”.  

 

“ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do Regimento Interno 

 

14. Projeto de Lei Complementar nº 20, de 2014, de autoria do Prefeito Municipal “alterando a Lei 

Complementar nº 206/06 que dispõe sobre a reorganização administrativa e a reestruturação do quadro 

de pessoal com plano de empregos, carreira e salários do Serviço Autônomo de Água e Esgotos 

(SAAE). 

 

EM PRIMEIRO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do Regimento Interno 

 

15. PARECER DESFAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 113, de 

2014, de autoria da Vereadora Dayane Amaro Costa “dispondo sobre a inclusão e uso do nome social 

de pessoas travestis e transexuais nos registros municipais relativos a serviços públicos prestados no 

âmbito da Administração Direta e Indireta, conforme especifica”. Se aprovado o Parecer desfavorável, 

o Projeto em tela será arquivado, se rejeitado, o Plenário deliberará sobre o Projeto de Lei. 

 

 

Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 12 de dezembro de 2014. 

 

 

 

VEREADOR BENEDITO JOSÉ DO COUTO 

Presidente da Câmara 


